

ERRATA DO EDITAL Nº 029/2024 PROCESSO SELETIVO PARA O CARGO DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO

O Centro Universitário Adventista de Ensino do Nordeste (Uniaene), por meio do setor de Recursos Humanos, torna público a retificação do Edital de Seleção para o cargo de Auxiliar administrativo.

Onde se lê:

3 DA INSCRIÇÃO

3.1 O período de inscrições será de 11 a 18 de setembro de 2024.

Leia-se:

3 DA INSCRIÇÃO

3.1 O período de inscrições será de 12 a 15 de setembro de 2024.

Onde se lê:

4 DAS ETAPAS DE SELEÇÃO

4.2 Os candidatos selecionados na análise de currículo participarão das etapas 2 e 3 (jogo de grupo e entrevista de avaliação psicológica) no dia 20 de setembro de 2024, de forma presencial.

Leia-se:

4 DAS ETAPAS DE SELEÇÃO

4.2 Os candidatos selecionados na análise de currículo participarão das etapas 2 e 3 (jogo de grupo e entrevista de avaliação psicológica) no dia 17 de setembro de 2024, de forma presencial.

Cachoeira-BA, 12 de setembro de 2024.

Reitor